

Univerzita T. Bati ve Zlíně
Fakulta managementu a ekonomiky
BAKALÁŘSKÉ STUDIJNÍ PROGRAMY
na Vyšší odborné škole ekonomické Zlín

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (dále jen BP)

Jméno studenta: Eva Ščotková

Téma BP: Finanční analýza a zhodnocení vybraných ukazatelů obce Janová za účelem odhadu budoucího vývoje

Akademický rok: 2009/2010

Vedoucí BP*: ing. Karel Eliáš

Oponent BP*:

* Nehodící se škrtněte.

Tabulka A

Kritéria hodnocení BP	Stupeň hodnocení podle ECTS							Stupeň hodnocení
	A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	Fx 4	F 5	
Náročnost tématu BP		X						1,5
Splnění cílů BP		X						1,5
Teoretická část BP	X							1
Analytická část BP	X							1
Stylistická a gramatická úroveň BP			X					2
Formální úroveň BP	X							1
Součet								8

Poznámka: Hodnocení jednotlivých kritérií označte znakem „X“ v příslušné řádce.
Součet hodnocení kritérií vypočtete vydělením součtu stupňů hodnocení šesti.

Navrhne-li vedoucí nebo oponent BP v kritériu 2 – splnění cílů BP stupeň nedostatečně (Fx nebo F), je celá práce hodnocena nedostatečně a komise po obhajobě rozhodne o konečné klasifikaci. Je-li nedostatečně hodnoceno jiné kritérium mimo kritéria 2, vypočítá se návrh známky včetně tohoto nedostatečně hodnoceného kritéria.

Tabulka B – Celkové hodnocení BP

Interval	Stupeň ECTS	Slovní hodnocení
1,00 – 1,25	A	Výborně
1,26 – 1,75	B	Velmi dobře
1,76 – 2,25	C	Dobře
2,26 – 2,75	D	Uspokojivě
2,76 – 3,00	E	Dostatečně
3,01 – 4,00	FX	Nedostatečně
4,01 – 5,00	F	Nedostatečně

Celkové hodnocení a otázky k obhajobě BP:

(Uvádí vedoucí i oponent BP.)

Bakalářská práce Evy Ščotkové se zabývá finanční analýzou a zhodnocením vybraných ukazatelů obce Janová za účelem odhadu budoucího vývoje této obce.

Vzhledem ke svému studijnímu oboru zvolila dobré téma. Pro sledovanou obec má velký praktický přínos.

V teoretické části je vhodně zvolen výběr informačních zdrojů tak, že tato část výborně popisuje problematiku finančního hospodaření obcí. V praktické části je provedena analýza let 2006-2009. Tato část je zpracována velmi podrobně a k názorné prezentaci jsou použity jak tabulky, tak grafy. Obě části působí velmi kompaktně a vyváženě. Ze zpracování je zřejmé, že se Eva Ščotková výborně orientuje v uvedené problematice. Ukazatele a rozborů jsou zvoleny vhodně vzhledem k povaze činností prováděných v obci.

Bakalářská práce splňuje cíle, které byly uvedeny v zadání. V závěru jsou poměrně přesně pojmenovány problémy, se kterými se obec v budoucnu musí vypořádat.

Formální i grafická úprava práce je na velmi dobré úrovni

Otázky:


Pokuste se navrhnout řešení, jak by obec mohla získat finanční prostředky, či kde by mohla ušetřit tak, aby se její finanční situace zlepšila.

Jak ovlivní nová reforma účetnictví obce, jak se toto účetnictví změní a bude mít nějaký dopad na hospodaření obce?

Návrh na výslednou známku BP: B – velmi dobře

(Uveďte stupeň ECTS + slovní vyjádření)

V Janové dne 12.5.2010


.....
podpis hodnotícího